



加大对战略性矿产资源支持力度、鼓励互联网平台接入国家网络身份认证公共服务……

7月起,一批新规将施行

■ 新华社记者 齐琪

鼓励互联网平台接入国家网络身份认证公共服务;劳动能力鉴定管理服务更便民;规范个体工商户登记管理……7月起,一批新规将施行,一起来看!

提升矿产资源安全保障水平

新修订的《中华人民共和国矿产资源法》7月1日起施行。新修订的矿产资源法明确,国家完善政策措施,加大对战略性矿产资源勘查、开采、贸易、储备等的支持力度,推动战略性矿产资源增加储量和提高产能,推进战略性矿产资源产业优化升级,提升矿产资源安全保障水平。国家实行探矿权、采矿权有偿取得的制度,矿业权应当通过招拍挂等竞争性方式出让。矿业权出让应当按照国家规定纳入统一的公共资源交易平台体系。

按照自愿原则推广应用网号、网证

《国家网络身份认证公共服务管理办法》7月15日起施行。办法提出,持有有效法定身份证件的自然人,可以自愿向公共服务平台申领网号、网证。鼓励有关主管

“宁电入湘”工程完成试运行 正式向湖南送电

6月29日,宁夏至湖南±800千伏特高压直流输电工程完成168小时试运行,具备400万千瓦送电能力,正式开始向湖南送电。

“宁电入湘”工程于2023年5月获得核准,是我国首条获批的以输送“沙戈荒”风电光伏大基地新能源为主的特高压输电通道。工程起于宁夏中卫市中宁换流站,途经甘肃、陕西、重庆、湖北,止于湖南省衡阳市衡阳换流站,线路全长约1616公里,总投资281亿元,宁夏境内工程线路及配套电源估算投资700亿元左右。

宁夏是全国首个新能源综合示范区,也是“沙戈荒”新能源开发的主战场。“宁电入湘”工程是宁夏第3条电力外送大通道,宁夏已建成投运的两条电力外送大通道累计外送电量突破8000亿千瓦时,并以煤电作为主力电源。而“宁电入湘”工程配套电源装机容量共计1764万千瓦,其中新能源达1300万千瓦(风电400万千瓦、光伏900万千瓦)。

据估算,“宁电入湘”工程新能源外送比例超过50%,高比例的新能源外送,既盘活了西部丰富的风光资源,又为中东部提供了经济、清洁的电力保障,实现了区域协调发展与生态环境保护双赢,对推进国家能源转型发展,积极稳妥实现碳达峰碳中和目标具有重要意义。

预计今年9月中旬,“宁电入湘”工程将整体竣工投产,届时将具备800万千瓦送电能力。

据新华社电

部门、重点行业按照自愿原则推广应用网号、网证,为用户提供安全、便捷的身份登记和核验服务,通过公共服务培育网络身份认证应用生态。鼓励互联网平台按照自愿原则接入公共服务,用以支持用户使用网号、网证登记、核验用户真实身份信息,依法履行个人信息保护和核验用户真实身份信息的义务。

劳动能力鉴定管理服务更便民

《劳动能力鉴定管理办法》7月1日起施行。办法提出,通过信息共享能够获取的申请材料,不得要求重复提交,有条件的地方可以通过网络接收劳动能力鉴定申请。劳动能力鉴定结论送达时限从20日压缩至15日,同时要求加强无障碍环境建设,完善无障碍服务设施设备。

规范个体工商户登记管理

《个体工商户登记管理规定》7月15日起施行。规定提出,仅通过网络开展经营活动的平台内经营者申请登记为个体工商户,应当向经营者住所所在地的登记机关申请设立登记。仅通过网络开展经营活动的平台内经营者申请登记为个体工商户,可以将电子商务平台为其提供的网络

经营场所登记为经营场所,登记机关应当在其经营范围后标注“(仅通过网络开展经营活动)”。

优化税务领域信用建设

《纳税缴费信用管理办法》7月1日起施行。办法将全国统一征收、具备条件的社保费和非税收入事项纳入信用评价,结合经营主体评价年度内按期申报和缴费情况,综合评价纳税缴费信用级别,更加全面地反映经营主体信用状况。明确因存在未抵减完的增值税留抵税额、享受增值税加计抵减政策等情况,连续3个月或累计6个月增值税应纳税额为0,不影响经营主体评为A级。

一次性使用卫生用品有新国标

强制性国家标准《一次性使用卫生用品卫生要求》7月1日起实施。新国标明确“一次性使用卫生用品”主要包括妇女经期卫生用品、排泄物卫生用品(不包括厕所用纸)和卫生湿巾、抗菌剂、抑菌剂等其他卫生用品。根据一次性使用卫生用品不同产品的健康风险,按风险等级增加了pH值、可迁移性荧光增白剂残留量理化指标,同时调整了微生物污染指标和毒理学安全性要求。

新华社北京6月29日电



6月29日,新能源汽车运输船“绿安达”轮投入烟台—大连航线运营。该轮取得了中国船级社授予的锂电池电动汽车运输船级符号“NEV Carriage(B)”,可运载标准尺寸新能源汽车132辆,将更好地满足往来于渤海海峡两岸的新能源汽车跨海运输需求。

图为“绿安达”轮从山东港口烟台港起航前往大连(无人机照片)。

新华社发

关注伊以冲突

国际原子能机构:就核技术而言,伊朗经验非常丰富

伊朗核计划或数月后重启

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西近日表示,类似日前美国打击伊朗三处核设施的军事行动无法彻底解决伊朗核问题。虽然遭受打击,伊朗依然具备铀浓缩能力,或能在数月后重启铀浓缩活动。

格罗西在美国哥伦比亚广播公司27日录制并将于

29日播出的访谈节目中发表上述言论。他说,虽然美国打击了伊朗位于福尔道、纳坦兹和伊斯法罕的三处核设施,但伊朗“核项目的某些部分可能仍然存在”。即使该项目不复存在,伊朗仍然掌握核专业知识和工业能力,“就核技术而言,伊朗经验非常丰富”。

新华社专特稿

伊朗司法部:以色列袭击监狱致死71人

新华社德黑兰6月29日电 伊朗司法部发言人29日表示,以色列23日对首都德黑兰伊温监狱的袭击已造成71人死亡。

据伊朗迈赫尔通讯社29日报道,伊朗司法部发言人阿斯加尔·贾汉吉尔说,以色列袭击伊温监狱已造成71

人死亡,包括监狱行政人员、义务兵、在押人员、前来探视或处理法律事务的在押人员家属,以及监狱附近居民。

据《以色列时报》报道,以色列国防部长卡茨23日称,以色列国防军“正在以空前力度”打击位于德黑兰核心区域的“政权目标”和政府机构,其中包括伊温监狱。

乌克兰空军又一架F-16战机坠毁

七个空中目标,在执行另一次作战任务时,其战机受损后开始下坠。飞行员试图将战机驶离居民区导致来不及弹射,最终“在战机上阵亡”。

2024年8月,乌克兰总统泽连斯基证实,乌方已收到西方国家交付的F-16战机。同月,乌武装部队总参谋部说,乌空军一架F-16战机在应对俄军导弹袭击时坠毁,造成一名飞行员死亡。

乌克兰军说,乌军利用一切手段打击俄军空袭武器,

其中F-16战机发挥作用,击落数十架攻击型无人机。乌

空军中校马克西姆·乌斯季缅科驾驶F-16战机先后击落

英国拟设“人质事务特使”

英国外交部说,英国政府打算设立“人质事务特使”,以解救在海外遭“无端拘押”的英国公民。

法新社29日援引英国资

务大臣哈米什·福

尔克纳介绍,这位特使预计将在今年夏天前任命。

一些英国官员担心,这一新职位可能招致干涉别国司法系统的指责。

新华社微特稿

中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、

中华全国学生联合会第二十八次代表大会即将召开

新华社北京6月29日电(记者 董博婷)经党中央批准,中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会将于2025年7月2日至3日在北京召开。这是以习近平同志为核心的党中央带领全党全国各族人民以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次青春盛会。

会议将分别审议有关工作报告,讨论并修改全国青联、全国学联章程,选举产生新一届全国青联、全国学联领导机构。

中国气象局升级启动暴雨三级应急响应

部分地区需注意次生灾害风险

新华社北京6月29日电 中央气象台预计,29日至30日,四川盆地等地部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。中国气象局29日提升重大气象灾害(暴雨)四级应急响应为三级,需注意山洪、地质灾害、中小河流洪水、城市暴雨积涝等次生灾害风险。

中央气象台29日10时继续发布暴雨黄色预警,预计29日14时至30日14时,四川盆地、甘肃东南部、陕西西南部、重庆西部、浙江西部、福建北部、安徽北部、江苏北部、山东北部和南部、河南东南部、广西西南部、辽宁东部等地部分地区有大到暴雨。其中,四川盆地中西部等地部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。

气象专家提醒,西南地区尤其是四川盆地多降雨天气,累计降雨量大,需警惕持续降雨或局地强降雨可能引发的次生灾害,避免进入山区、河谷等地质灾害隐患点。

中越司法行政部门首次边境会晤在广西举行

探讨民商事争议多元化解等话题

据新华社南宁6月29日电(记者 杨驰 齐琪)6月28日至29日,中越司法行政部门首次边境会晤在广西南宁举行。中国、越南两国司法部及相关部门,部分省份司法行政机关和法律界代表近150人参加。

此次会晤是深入贯彻落实习近平总书记访越成果和中越联合声明的务实举措,是法治领域推动构建具有战略意义的中越命运共同体的具体实践。

会晤期间,中越司法部就建立边境边民民商事纠纷多元化解机制、拓展深化法律服务合作、共同培养高素质法治人才等达成广泛共识。司法部部长贺荣表示,中越司法部门将共同努力,持续提升法律和司法行政领域合作质效,在政府立法、法律服务、司法协助、人才培养、数字技术应用等方面进一步加强交流互鉴和务实合作,助力中越命运共同体建设行稳致远。

据了解,与会嘉宾围绕律师工作、调解工作、国际合作及民商事司法协助、法治人才培养等议题深入交流研讨。“两国司法行政部门通过边境会晤,深入探讨民商事争议多元化解、人工智能、法学教育等话题,将为双方开展司法合作提供更多实践经验和服务案例。”华东政法大学校长肖凯表示。

中国援赞比亚第26批医疗队抵达卢萨卡

涵盖中医骨伤、针灸推拿等专业

据新华社卢萨卡6月28日电(记者 彭立军)中国援赞比亚第26批医疗队28日顺利抵达首都卢萨卡,开启为期一年的医疗援助任务。

中国援赞比亚第26批医疗队队长张英剑表示,医疗队将继续发扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的援外医疗队精神,以精湛医术、优质服务和无私奉献,助力提升当地医疗卫生水平,展现中国医生风采。

第26批医疗队由河南省多家医院派遣,共有27名医护人员,涵盖普外、神外、心内、妇产、麻醉、超声、中医骨伤、针灸推拿等专业。

第三届拉美中国文化巡回展在巴西圣保罗开幕

展出“国潮”元素文创产品等

据新华社圣保罗6月28日电(记者 杨家和)第三届拉美中国文化巡回展·走进巴西活动28日在圣保罗州立大学开幕。活动以“书香作伴·阅见中国”为主题,中国非遗艺术家、巴西文化教育界人士、侨团代表及高校师生等150余人出席。

展览聚焦出版、文创与非遗展示三大板块,展出葡语、中葡对照等中国主题图书、童书、汉语教材等,以及反映中国传统文化和“国潮”元素的文创产品,打造多元立体的中国文化体验空间。现场观众纷纷驻足阅读、拍照互动。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址: 天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲承租人吴凯遗失河北区月秋里18栋18门109-111间号房屋租赁合同,房屋租赁合同编号:02050002001800326,独用计租面积27.23 m²,特此声明。

▲天津奇柯龙安生物科技有限公司遗失《消毒产品生产企业卫生许可证》正副本,证书编号:(津)卫消证字(2025)第0648号,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人阎宏,身份证号码:120106196203265032同意死亡后,将坐落于南开区王顶堤园荫北里5号楼2门(计租面积:独用41.79,705-708厅、705居室、705-708壁橱、706阳台、706居室、707阳台、707厨房、708厕所)住宅房屋指定过户给阎宏宇,身份证号码:120104199104297339,并已办理住宅房屋指定人协议公证,特此公告。